# 上半年我省缴获侵权假冒商品5万余件

# 案值19亿余元!

侵权假冒产品、侵犯知识产权犯罪严重危害群众切 身利益,大家深恶痛绝。记者昨日从省公安厅了解到, 上半年,我省公安机关加大对侵权假冒犯罪打击力度, 先后开展了春季攻势、云端行动等,共立侵权假冒犯罪 案件147起,破案102起。 □ 皖公宣 记者 徐越蔷

#### 上半年抓获侵权假冒犯罪嫌疑人 161名

2019年1月,合肥市公安局瑶海分局在工作中发 现,陈某海等人长期在合肥从事生产销售假冒品牌白 酒。根据该线索,瑶海分局深入分析研判,发现陈某 海等人通过从浙江温州、山东郓城等地购进假冒各大 品牌白酒包材,从市场上购进桶装白酒后,在安徽合 肥等五处制假窝点进行组装销售,同时通过微信、电 话等方式联系销往全国各地,通过货车直接配送、物 流快递等方式寄送,涉案价值达200万元以上。目前 案件已移送检察院审查起诉。

打击假冒伪劣,警方不手软。上半年,安徽公安 抓获侵权假冒商品犯罪嫌疑人161名,捣毁制假售假 窝点223处,缴获侵权假冒商品5万余件,涉案价值1.9 亿余元,震慑了违法犯罪分子,保护了企业知识产权。

#### 团伙制售200余台假冒"合力"叉车

2018年以来,省公安厅加强与安徽叉车集团警 企协作,将假冒"合力"叉车重点线索指定给滁州公安 机关深入研判。同年9月18日,滁州市来安县公安局 立案侦查"9·18"特大假合力牌叉车案;11月22日, 该案被列为部督案件。2019年初,省厅围绕该案线 索申报发起"2019年云端"集群战役。

经过100余天昼夜攻坚,今年4月3日,在公安部 支持下,专案组与天津宝坻、河北廊坊、保定等地经侦 部门捆绑作战成功收网,共抓获主要犯罪嫌疑人8名, 捣毁存储窝点12处及洗钱窝点、假发票窝点各1处,查 获假冒"合力"品牌叉车24台及用于作案的假身份证5 张、银行卡30余张,假发票、假合格证、假铭牌300余 套,涉案假叉车金额3000余万元。进一步深挖扩线又 发现200余名受害人,200余台假冒"合力"叉车。

#### □中央媒体看安徽

# 壮丽70年,央媒集体聚焦安徽!

据《人民日报》、新华社等综合消息 7月24日, 《人民日报》、新华社等中央媒体推出《壮丽七十年 奋 斗新时代——共和国发展成就巡礼,安徽篇》,聚焦安 徽70年发展成就和巨大变化。

《人民日报》在"加强改革创新 努力闯出新路"的 报道中指出:70年砥砺奋进,70年春风化雨。新中国 成立以来特别是改革开放以来,在党中央的坚强领导 下,在历届省委、省政府的团结带领下,安徽人民解放 思想、锐意创新、真抓实干,全力推进改革开放和社会 主义现代化建设,走过了风云激荡的不平凡历程,取 得了令人瞩目的历史性成就。

新华社在"安徽70年:改革创新书写时代答卷" 的报道中指出:这是一方敢为人先的热土:开启农村 改革巨幕的"大包干"、闯出个体经济之路的"傻子瓜 子"、冲出重围高擎自主品牌大旗的奇瑞汽车……-次次书写时代传奇。

这是一片勇于革新的天地: 税费改革、医药卫生 体制改革、文化体制改革、全面创新改革试验……一

次次引领风气之先。这是一处创新喷涌的泉源:全 球首颗量子通信卫星上天、智能语音技术站上全球 制高点、世界最薄的玻璃问世、"人造太阳"正求解人 类终极能源难题……一次次刷新进步的前沿。从新 中国成立时一个落后的农业省,到今天实现农业大 省、工业大省、科技大省的"三级跳",安徽以70年的 精彩蝶变书写时代答卷,以改革创新的昂扬姿态挺

《光明日报》在"江淮之光"的报道中指出:纵观 新中国成立70周年的安徽发展史,就是一部创新求 变、锐意进取的历史,就是一条风雨兼程、一往无前的 创新之路。在活力喷薄的中国经济版图中,安徽奏响 跨越奋进的时代强音。

《科技日报》在"安徽:'第一动力'推动经济发展 新跨越"的报道中指出:安徽不断增强创新基因、集聚 创新资源、推动创新引领,区域创新能力连续7年位 居全国第一方阵,引领全省生产总值首次登上3万亿 元台阶,创新成为安徽最闪亮的名片。

#### -□地市传真-

#### 当涂交警加大夏季酒毒驾查处力度

为扎实做好夏季道路交通事故预防工作,当 涂交警持续发力,集中开展具有针对性的重点交通 违法行为专项整治行动,加大对酒驾毒驾的查处力 度。据介绍,此次专项整治行动覆盖该县各乡镇, 并有基层派出所警力支持,查处力度明显增强,持 续周期长,是确保道路交通畅通有序和人民生命财 产安全的一项有力措施。 口 肖而男 张发平

#### 宣城首例涉黑案件一审开庭

7月22日,由广德县人民检察院依法提起公 诉的王涛、王新等28人涉嫌组织、领导、参加黑社 会性质组织罪一案在广德县人民法院开庭审理。 该案系省扫黑办、省检察院、省公安厅挂牌督办案 件,也是中央部署扫黑除恶专项斗争后宣城首例 涉黑案件。当日,28名被告人及其辩护人到庭参 加诉讼,部分人大代表、政协委员,相关单位人员 及被告人近亲属参与旁听。目前,该案庭审正依 法、有序地进行中。 □ 查丹 曹开发

#### 马鞍山雨山区:大数据平台助力公益诉讼

今年以来,马鞍山市雨山区检察院与大数 据软件公司合作开发"公益诉讼线索管理系 统",进一步提高了办案质效。该系统可将搜集 到的线索自动分为生态环境破坏、食品药品安 全、资源保护、国有财产保护、英烈保护、国有土 地使用权出让等几大类,方便检察官进行初步 筛选然后进一步跟进,可基本解决公益诉讼线 索收集难、调查难的问题。

#### 铁路护栏保安全,私自打开要担责

近日,巢湖火车站派出所民警在巡视中发 现,巢湖西货场附近的一处铁路护栏被打开,一 名男子正在护栏边热火朝天地向内搬运施工材 料,民警赶紧上前制止并询问。原来是附近的 几家农户的下水道排污管需要扩容改造,花钱 雇佣了这名男子全程施工,由于其中一段在护栏 保护区内,他想都没想就用工具打开了护栏。民 警将当事人带到派出所后,进行了普法和安全教 育,该男子承认并认识到了自己行为的错误和危 害,并主动接受了处罚。 □ 陈晓光 张发平

#### 上半年淮南市经济运行质效显著提升

今年上半年淮南经济运行总体稳定,运行质量 效益均有显著提升,初步核算,上半年淮南全市生 产总值585.3亿元,按可比价计算,比去年同期增长 5.6%,增幅比上年同期提升0.9个百分点,在全省位 次比上年提升2位。 □ 记者 吴传贤

### 蚌埠明德小学 迎来人大商学院夏令营支教团



7月18日,蚌埠市固镇县仲兴乡明德小学迎来一批来自 首都北京的志愿者,他们是来自中国人民大学商学院"筑梦" 暑期支教夏令营的大学生。

他们一行九人,秉承着"帮助孩子们开拓视野,丰富知识, 养成良好学习习惯,引导学生找寻并追逐梦想"的理念与初 心,冒着酷暑来到蚌埠农村,给孩子们带去一个启迪心灵、乐 而好学的暑假。

这支支教团不同于其他教学生学习语、数、英等基础学 科的常规支教做法,"筑梦"支教夏令营的课程根据中国人民 大学商学院的学科优势,其课程设计首次设计了"商业历史" 这门课程,志愿者要将商业理念与历史发展集合起来进行讲 述,在让学生学习历史的同时了解中国历代的商业文化,培 养孩子的"财商"意识,让孩子们切身感受他们熟悉的《富爸 爸 穷爸爸》一书提到的现代理念。此外,支教团还设计了一 些新颖的课程,例如音乐课、魔术课等,用于拉近志愿者和学 生之间的距离,调动学生们学习的积极性,用对于课程的精 心设计来体现中国人民大学"实事求是"又充分创新的校训, 鼓励孩子们从小好好学习,将来报考北京的大学,到祖国的 首都来学习。身教胜于言传,大学生们以自己的亲身经历启 发乡村孩子们幼小的心灵。 口筑梦

# 上半年我省开工建设亿元重点技改 项目955项

记者昨日从省经信厅技术改造处获悉,2019年上半年, 我省工业和技改投资增长稳定,增速保持在合理区间,全省 工业投资同比增长8.8%,高于固定资产投资0.3个百分点;技 改投资同比增长15.2%,分别高于工业和固定资产投资6.4和 6.7个百分点。1~6月,调度的1000项亿元以上重点技改项目 累计开工建设955项,已完成年度目标的95.5%。其中,竣工项 目已达100项,新开工项目136项。 口陈志鹃 记者 张贤良

#### 周六,安医大一附院有肝炎义诊

7月28日是"世界肝炎日",安医大一附院感染病科将于7 月27日上午,在绩溪路门诊大楼广场,开展大型肝炎义诊活动。

义诊内容包括:各种肝病的免费专家咨询、免费丙肝抗 体检测、肝病健康知识宣传等活动。义诊时间:7月27日(周 六)上午8:30~11:00。义诊地点:安医大一附院(绩溪路) 门诊大楼一楼广场。知识讲座地点:安医大一附院感染病科 二楼小教室。 口孙林 记者 马冰璐

# 暑期夜场来了 邀您"夜游"安徽博物院

昨日,记者获悉,即日起至8月30日期间的每周五,安徽 博物院新馆将实施延时开放服务,让丰富多彩的文化夜生活 陪市民精彩一夏。新馆延时开放时间(7月24日至8月30日) 每周五:9:00~21:00(20:00起停止入场),周一例行闭馆,周二 至周四、周六、周日正常开放。(节假日另行通知)。夜场期间, 安徽博物院还将组织精彩的青少年社教活动,文创商店也延 时对外开放。

暑假期间,安徽博物院新馆共有7个展览在展,内容精彩 纷呈,尤其是正在热展中的"故宫养心殿文物精品展",夜探博 物馆,你可以"穿越"时空,近距离欣赏不一样的养心殿,观察、 体验皇帝繁忙的生活,了解明窗开笔、垂帘听政等发生在养心 殿的历史故事,切身感受历史的沧桑与悠久,体会中华传统文 化的独特魅力。 口记者 马冰璐